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Illmannhø. I disse buene, med en spesiell forkjærlighet for den på Gråhø, tilbrakte 
lorden somrene sammen med lokale jegere. Det ble aldri skutt mer enn de hadde 
bruk for, og aldri mer enn de klarte å bære på ryggen frem til Høvringen. Lorden 
stilte ingen krav til komfort, og det var heller ikke så nøye med maten, det viktigste 
var at tevannet ble holdt varmt!
	 Allerede i mellomkrigstiden ble Rondane et populært turistmål for fotturister. De 
fikk mat og sengeplass på setrene, og etter hvert har flere av de gamle seterområdene 
utviklet seg til turistsentre. Dette gjelder spesielt Høvringen med sine mange fjell-
stuer og hoteller, men også Mysuseter og Dørålseter. Og mellom Rondane og Gud-
brandsdalen – utenfor nasjonalparken – har det utviklet seg store hyttebyer med liv-
lig aktivitet sommer som vinter. 

Hentet fra Gro Stangeland: Langs sti og veg i Gudbrandsdalen (1996). 
Teksten er oppdatert i 2010.

Ljosåbua. Foto: Anniken Thorsen
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Glimt fra Vellets arkiver
Fra nasjonalparkens barndom
�� Av Knut Bryn

Rondane nasjonalpark var Norges første store nasjonalpark, 
og de første årene famlet myndighetene litt med forvaltnin-
gen av dette fantastiske fjellområdet. Det viser arkivet til My-
susæter Vel, som for øvrig ble etablert bare et halvt års tid et-
ter nasjonalparken. En av sakene som skapte diskusjon den 
gangen, kan det være vel verdt å se tilbake på nå som vi nær-
mer oss 50-årsjubileum for nasjonalparken. 

«Et praktisk og elegant fremkomstmiddel»
Rundt 1960 var såkalte weaseler eller snowmobiler tatt i bruk 
for transport av forsyninger til turisthyttene og til kvisting av 
skiløyper i den norske fjellheimen. Før nasjonalparken ble opp-
rettet, hadde noen av hotellene på Høvringen dessuten begynt 
å kjøre gjestene sine inn i fjellet etter frokost, og Rondane Fjellstue (nå Rondane Spa) 
fulgte etter. Særlig var transporten inn til Spranget populær, og det ble også kjørt opp til 
toppen av Skjærilfjell. Denne utviklingen skapte naturlig nok en viss debatt.
	 Høsten 1964 var det et avklaringsmøte på Otta mellom reiselivsnæringen og Sta-
tens naturverninspektør (dette var lenge før Miljøverndepartementet ble opprettet). 
Der tok hotelldirektøren, Hans Nygård, til orde for at hotellet måtte få lov til å kjøre 
folk inn til Rondvassbu eller til «hjertet av området», som han sa. Andre fulgte opp 
med å si at nasjonalparken ikke kunne bevares «ved å legge den øde og ved å stenge 
folk ute fra den». Dette hadde ikke Naturverninspektøren mye sans for, men fikk vite 
at det ville komme søknader om dispensasjon.

For sikkerhets skyld
Og søknader kom. Hovedargumentet for å søke om tillatelse til å kjøre i nasjonalpar-
ken med snowmobiler var at dette var nødvendig av sikkerhetsgrunner. Med all tra-
fikken av skiløpere i påskefjellet, var det viktig å holde oppe traseer for snowmobiler 
inne i nasjonalparken til hjelp ved utrykninger for Røde Kors. Det ble foreslått opp-
kjørte «weasel-veger» fra Mysusæter til Peer Gynt, Rondvassbu, Musvolddalen og 
mellom Peer Gynt og Rondvassbu. Dette sikkerhetsargumentet kan virke rart i dag, 
men de første årene ble det faktisk gitt dispensasjoner. 

Vellet protesterer
Dispensasjonene ble utvilsomt misbrukt. De neste påskene var det stor trafikk med 
hotellgjester inn på vidda. På hotellet var det oppslag om rutetider og priser. Kjøringen 

Norman Heitkøtter, kjent 
som nasjonalparkens far. 
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hadde nå først og fremst et kommersielt siktemål, og det ga dispensasjonen ikke åpning 
for. 
	 Etter påsken 1966 diskuterte Vellets styre utviklingen med fjelloppsynsmann Nor-
man Heitkøtter. Resultatet ble at saken skulle tas bredt opp med de sentrale myndig-
heter. Heitkøtter tok saken opp gjennom sine kanaler og Vellet sendte klage til  
Statens Naturvernråd. Naturvernforbundet ble også trukket inn. De klaget til Kom-
munaldepartementet. 
	 Neste sesong ble det avslag på dispensasjonssøknadene. Det gjorde slutt på snøre-
kjøringen inne i nasjonalparken, men det ble ikke ro og fred på vidda med en gang. 
Mange ble provosert av at snørekjøringen fortsatte inn til nasjonalparkgrensen mot 
Rondvassbu og Peer Gynt – og dessuten langs grensen. Arkivene sier ikke noe om 
hvor lenge dette varte, men med loven om motorferdsel i utmark fra 1977 var dette 
kapittelet i historien i alle fall slutt.

«Lille-Jotunheimen»
Nasjonalparken ble stort sett tatt godt i mot av Vellets medlemmer. På generalfor-
samlingen i 1964 ble det til og med foreslått at Vellet skulle arbeide for en ny nasjo-
nalpark i området mellom Mysusæter, Raphamn og Furusjøen. Området ble kalt 
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«Lille-Jotunheimen». Styret ble pålagt å arbeide for fredning, men arkivet tyder på at 
saken rant ut i lyngen.

Aftenposten, 9. januar 1963: 

Naturvernforeningens folk glade for at saken er løst
Fjelltstyrene tok opp saken i 1957 og har en stor del av æren for at vi har nasjonalparken
– Det var en meget fin julegave vi fikk da det noen få dager før jul ble bestemt ved 
kongelig resolusjon at et område på 560 kvadratkilometer i Rondane skulle fredes, 
sier formannen i Østlandske Naturvernforening, Thv. Kierulf i en samtale med Af-
tenposten. Nasjonalparken omfatter deler av statsalmenningene i herredene Dovre, 
Sel, Nord-Fron, Sør-Fron, Sollia og Folldal. Kjernen i området er selve Rondane-
massivet, et av vårt lands vakreste fjellpartier. 
	 – Dette er jo en sak som det har vært arbeidet intenst med iallfall siden 1957, sier 
Kierulf. Det var en tremannskomité opprettet av fjellstyrene i Rondane-området, 
nemlig Dovre, Foldal, Sel, N. Kolloen, Sollia og Vulufjell som reiste saken, og i denne 
komitéen spilte fjelloppsynsmann Normann Heitkøtter en meget fremtredende rolle. 
Han har med en beundringsverdig interesse arbeidet for å få løst denne viktige saken.

Hva fredning innebærer
– Hva er det som ikke blir tillatt nu når dette området blir fredet?
	 – Det blir ikke tillatt å bygge bilveier og heller ikke nye hytter eller hoteller i områ-
det. Det kan legges traktorveier til transport av proviant til setrer og hytter. Det kan 
ikke hugges trær eller busker utover det som er nødvendig til seterbruk og til ved til 
fjelloppsynets hytter. All vegetasjon er fredet. Selv ikke tørre trær må røres hvis de er 
hule og kan egne seg som bosted for dyr eller fugler. Det kan drives jakt efter gjel-

Weaselsaken fikk stor oppmerksomhet i pressen. 



24

dende regler på elg, villrein, ulv, jerv, gaupe, rødrev, villmink, hare, rype og kråke
fugler. Fiske er tillatt mot løsing av fiskekort. 
	 – Vi kan meget godt forstå at bygdebefolkningen her mente å ha gamle rettigheter 
som de ville ha befart, sier Kierulf. – En annen ting er at vi kanskje kunne ha ønsket 
oss en strengere fredning av dyrelivet, men vi får iallfall glede oss over at fugler som 
ørn, hubro og en del andre er fredet.

Grensene for området
– Vi har jo fått et kart, men kan De kort skissere opp grensene for det fredede om-
rådet?
	 – Ja, sier Kierulf, – hvis vi tar Storknatten på grensen mellom Dovre og Sel som 
utgangspunkt, følger man her herredsgrensen østover og ned til Djupdalen. Herfra 
følges bekken i Djupdalen og videre Haverdalsåi til det sted hvor man krysser turist-
ruten fra Dørålglupen. Grensen går så videre sydover til munningen av Bergedals-
bekken i Atna. Man følger almenningsgrensen over Elgvasshø til Veslesvulten og 
herfra i rett linje mot syd-øst til søndre ende av Bergetjernet. Derfra til Valdreshøgda, 
i rett linje syd-østover til Gråhøgda ogver Brennflytjern til Snødøla og videre vestover 
Svabudalen til Rundhø. Herfra faller grensen sammen med almenningsgrensen fra 
Rundhøa over Brennhø, Geitberget, et punkt opp for Furusjøen til elvemøtet Øvre 
Tverglitra–Glitra. Herfra går det en rett linje til Spranghaug, derfra til møtet Ljosåi og 
Lille Ula. Videre går man til et punkt syd for Kampestølbekken, høyderyggen nord-
vestover til Formokampen, videre litt mot øst til Solsidevassberget og derfra i nord-
vestlig retning til Storknatten.

Populær transport  
til Peer Gynt-hytta 
– også for snørekjørere.
Foto: Mittet
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Natur- og kulturløype «MYSUSÆTER RUNDT»
�� Av Vilhelm Bjerknes og Knut Bryn

Det finnes et stort antall gamle og nyere stier på Mysusæter. Løypelaget har merket 
mange av disse, og har dessuten utarbeidet et løypekart med informasjon om natur- 
og kulturhistorie. I tillegg har Turistforeningen merkete løyper i området, bl.a. til 
Peer Gynt-hytta, Rondvassbu og Raphamn. Mysusæter Vel har nå lagt planer om å 
bruke disse og noen nesten glemte stier til en sammenhengende løype Mysusæter 
rundt. Noen av stiene er tydelige og i daglig bruk, andre er mer eller mindre gjen-
grodd. Det er behov for en del rydding, og noen steder vil kavler eller klopper være 
nødvendig ved passering av bekker og myrer. 
	 Ideen er at en slik løype skal føre oss gjennom en del av Mysusæters vakre natur- 
og kulturlandskap, og frem til noen viktige utsiktspunkt og severdigheter. Nedenfor 
vil vi oppsummere litt omkring planleggingen av løypa, hva som er gjort og hva som 
må gjøres. Hvis alt går som vi håper, vil en merket løype med informasjonspunkter 
kunne stå ferdig til Nasjonalparkjubileet i 2012. 
	 Målgruppen er hyttefolk i Mysusæter-området, bosatte i Sel kommune, gjester ved 
overnattingsbedriftene i området og andre tilfeldig besøkende. Løypa vil være om-
kring 20 km lang når den er ferdig rundt hele Mysusæter, men det vil bli lagt til rette 
for kortere turer langs løypa. 

Fra Bergetjern mot Smiubelgen. Foto: Anniken Thorsen.



26

	 Den planlagte løypa vil berøre utkanten av Rondane nasjonalpark og Frydalen 
landskapsvernområde. Dette er i tråd med noen av intensjonene i Forvaltningspla-
nen for Rondane nasjonalpark, der det heter at ferdsel skal kanaliseres til utkanten av 
verneområdene eller til randsonen utenfor.

Merking og informasjon
Stien bør få en fast og gjennomgående merking som skiller den litt ut fra andre stier 
i området. Dette kan gjøres ved at oppmerking skjer med en egen farge eller farge-
kombinasjon, evt. staker, skilt e.l. med en lett gjenkjennelig utforming. Bruk av Na-
sjonalparkrikets maler for merking vil kunne gjøre stien gjenkjennelig i en større 
sammenheng.
	 Skiltene som settes opp i stikryss, må inneholde informasjon om avstander til knu-
tepunkter underveis. Dette har av enkelte vært påpekt som en mangel ved dagens 
skilting. Der stien krysser andre stier som fører (tilbake) til Mysusæter, bør det også 
gis opplysning om avstand dit.
	 Informasjon om kulturhistoriske og naturfaglige «severdigheter» underveis bør 
gis på lett synlige, gjenkjennelige, men ikke for prangende skilt eller tavler. Her søker 
vi samarbeid med fagpersoner innen natur- og kulturhistorie. Den skiltmalen som 
allerede er utarbeidet og benyttet av Nasjonalparkriket, kan være aktuell.

Organisering
Initiativet til denne stien er tatt av Mysusæter Vel, men planleggingen til nå har 
skjedd i dialog med Løypelaget, Sel Fjellstyre, Sel kommune og Nasjonalparkriket. Vi 
har søkt Statens Skoger og Fylkesmannen i Oppland om tillatelse til merking av stien 
der denne går gjennom statsallmenning eller innenfor nasjonalpark og landskaps-
vernområde. Vi planlegger å gå opp hele løypa sommeren 2010. Så langt som mulig 
vil vi unngå privat grunn. Der dette ikke er mulig, vil grunneier bli forespurt om til-
latelse. Det legges selvsagt an på at løypa skal være til minst mulig sjenanse for pri-
vate hytter i området.
	 Hos Fylkesmannen i Oppland har vi fått positive tilbakemeldinger, men i skri-
vende stund er saken ennå ikke ferdigbehandlet. Sannsynligvis får vi en rammetilla-
telse som gjør det mulig å gå mer detaljert til verks i de områdene der stien berører 
nasjonalpark- og verneplanområdet. Vi regner med en tilsvarende tillatelse når det 
gjelder statsallmenning.
	 I forbindelse med sommerens synfaring vil vi bestemme oss for plassering og an-
tall av merker, skilt og tavler, samt kavler over våtmark. Dette vil bli lagt til grunn for 
kostnadskalkyler som vil bli benyttet til å søke om økonomisk støtte i løpet av kom-
mende høst og vinter. De fleste merkene og skiltene ønsker vi å få produsert i løpet av 
vinteren. Sommeren 2011 må vi sette inn hovedinnsatsen for rydding, kavling, mer-
king og skilting. Her vil vi søke samarbeid med Fjellstyret og Løypelaget. Det vil også 
bli behov for dugnadsarbeid fra Vellets medlemmer! Interesserte kan melde seg al-
lerede på generalforsamlingen i sommer.
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Én sti – fem deler
Del 1: Langs Ulfossene over Kåsen til Vesleulfossen
Startpunktet bør ligge ved det framtidige informasjonspunktet for Nasjonalparken 
på Mysusæter. Stien tar av ved fylkesveien rett nedenfor Holesæter og følger den al-
lerede merkete stien langs Ulfossene og over Ula. Deretter går den over Kåsen (ut-
siktspunkt mot Smiubelgen og Rondane), og ned mot Djupdalen med avstikker ned 
til Veslulfossen (umerket i dag), og opp langs blåmerket sti til den rødmerkete stien 
mellom Mysusæter og Peer Gynt-hytta. 
	 Langs det meste av denne delen er det god og tydelig sti. Første og siste del av stien 
er merket fra tidligere. Stien opp til Kåsen er tydelig, mens stien på nordsiden trenger 
noe mer rydding. Stien fra Vesleulfossen til Peer Gynt-løypa er allerede merket.

Del 2: Fra Peer Gynt-stien til Tjønnbakken
Stien tar av fra stien til Peer Gynt og går først bort til Lurven. Dette er en gammel, 
umerket sti som trenger en del rydding, samt muligens noen kavler over myrstreknin-
ger. Etter kryssing av Ula går stien forbi Bergetjønn til Tjønnbakken. Denne traseen 
følger også gamle stier og tråkk, og trenger rydding på enkelte strekninger. En sti som 
forbinder Tjønnbakken med stien til Peer Gynt, er savnet av flere, og denne delen av 
«Mysusæter rundt» kan derfor dekke flere behov. Et alternativ etter kryssing av Ula er 
å følge elven oppover ca. 500 meter og deretter kulturstien sørover til Tjønnbakken.
	 Det er mange stier i området, men også mange hytter. Traseen må legges slik at 
den ikke er til sjenanse for hytteeierne, og traseen som er tegnet inn på kartet, er 
derfor å regne som et foreløpig forslag. 

Del 3: Fra Tjønnbakken til Pungen
Stien går først opp til toppen av Ranglarhø. Hovedalternativet går østover ned fra 
toppen og ned på veien fram til Ranglartjønn. Et annet aktuelt alternativ følger stien 
sørvestover ned på stien fra Mysusæter og videre østover til Ranglartjønn. Derfra 
følges stien ned til Pungen. 
	 Opp fra Tjønnbakken må det velges en trasé som ikke berører hyttene der for mye. 
Fra toppen av Ranglarhø er det noe dårlig sti ned til veien fram til Ranglartjønn. Al-
ternativet om stien fra Mysusæter er derfor aktuelt.

Del 4: Fra Pungen til Vålåsjøsæter
Den mest aktuelle traseen begynner ved setrene i Pungen og går ned til brua over 
bekken. Herfra følges god sti oppover mot hyttefeltet i Pungskarven til stien mot 
Vålåsjøsæter tar av. Dette er en gammel setersti som stort sett er meget tydelig helt 
fram til Vålåsjøsæter.
	 Første del av stien går i utkanten av innmark og traseen må diskuteres med grunn-
eier. Det er bl.a. nødvendig med kryssing av et gjerde (grind eller helst «trappeløs-
ning»). Resten av stien er tydelig, men pga. en rekke andre stier på kryss og tvers er 
god merking nødvendig. Gammel merking finnes.
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Del 5: Vålåsjøsæter – Mysusæter
Den korteste veien tilbake til Mysusæter går forbi Klufttjern, like forbi den store var-
den vest på Svinslåberget og ned til den rødmerkete turiststien fra Raphamn. Andre 
traseer kan være aktuelle.

Som sagt står Mysusæter Vel som initiativtaker til dette prosjektet, som vi håper ska-
per interesse blant våre medlemmer. Dersom stien skal stå ferdig merket til jubile-
umsåret 2012, vil vi måtte appellere til medlemmene om å stille på dugnad. Et slikt 
tiltak vil kunne virke samlende for Vellet, og skape nye kontakter og vennskap mel-
lom oss hytteeiere.

Kart over Mysusæter-området med nærmeste omgivelser. Bare de viktigste veier og stier er tegnet inn. 
«Mysusæter rundt» er tegnet inn med stiplet oransje strek. Den delen av stien som går fra Pungen om 
Vålåsjøsæter til Mysusæter er tegnet med tynnere strek for å markere at traséen her ikke er diskutert 
spesielt grundig til nå.
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Redaktørens hjørne
�� Gro Stangeland, redaktør Mysusæter Nytt 

Rondane nasjonalpark har 50-årsjubileum i 2012, og styret i 
Vellet har har tatt grep for å bidra til at hovedfeiringen legges til 
Mysusæter. Dette opplever vi som helt naturlig, siden det var 
her det hele begynte. Det vil gavne miljøet på Mysusæter på 
lang sikt, fordi alle selvfølgelig vil gjøre sitt til at vårt hytteom-
råde skal fremstå fra sin aller beste side når vi får så mye oppmerksomhet rettet mot 
oss. Derfor er denne utgaven av bladet i stor grad viet nasjonalparken.
	 Det er stadig spørsmål etter historier fra gamle dager. Mange av dere som har feri-
ert her i en årrekke, har sikkert mye å fortelle. Skriv gjerne ned noen slike minner og 
send det til meg, gjerne sammen med noen gamle bilder. Jeg tar også veldig gjerne 
imot bidrag til neste nummer av bladet.
	 Jeg benytter anledningen til å minne om hjemmesiden vår, mysusetervel.no, hvor 
disse sakene vil bli fulgt opp, og hvor dere også til enhver tid finner annet aktuelt stoff 
av interesse for alle som har tilknytning til Mysusæter. 

God lesning!

99 Troll- og trefestival ved Sjoa mat og bensin, fredag 9. – søndag 11. juli. Kontaktperson Knut 
Granli, Sjoa.

99 Sjoafestivalen i Heidal, 10. – 18. juli. I løpet av åtte hektiske og innholdsrike døgn får du 
fantastiske opplevelser med fellesnevneren aktiviteter og konkurranser i Sjoa.  
(www.sjoafestivalen.no).

99 Dansefestivalen i Sel, tirsdag 13. – søndag 18. juli (www.dansefestivalen.no;  
www. billettservice.no)

99 Nasjonalparkdag på Spranget, lørdag 31. juli. Arr. Sel fjellstyre, Sel kommune m.fl.
99 Norsk Eventyrfestival, Heidal, lørdag 17. – søndag 25. juli. Teaterforestillinger, konserter, 

musikkteater m.m.
99 Gardmillom fredag 16.– søndag 25. juli. Kulturgårder i Gudbrandsdalen inviterer til kultur, mat 

& opplevelser. (www.gardmillom.no) I Sel: Nordre Ekre Gård (www.nordre-ekre.no)
99 Ope helg i Heidal, torsdag 12. – søndag 15. august. (www.heidal.no)
99 Bruktdag på Sjoa ved Sjoa mat og bensin, lørdag 14. august. Kontaktperson Knut Granli, Sjoa.
99 Middelalderdag på Jørundgard Middelaldersenter, Sel, lørdag 21. august. Med aktiviteter som 

3D jaktsti, buemakerkonkurranse, minimesse med salg av bueskytterutstyr, middelaldermat 
m.m. Arr.: Laugen Bueskytterklubb i samarbeid med Rondane Pil og Bågå m.fl.

99 Pillarguridågå, torsdag 26. – søndag 29. august, med bl.a. kulturkveld med prisutdeling til 
«Årets Pillarguri» fredag 27. august i Otta kulturhus. Arr.: Pillargurikomiteen.

Vi tar også med denne, det lar seg godt gjøre å ta en tur over fjellet …

99 	Bluegrassfestival i Bjørnhollia, fredag 9. – søndag 11. juli. Bl.a. kommer Øystein Sunde og Kari 
Svendsen med bandet Fusel & Blågress (www.turistforeningen.no/bjornhollia;  
www.billettservice.no).

   Dette er noe av det du kan oppleve i Sel i sommer 
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«Da døm begjynte og bygge veig åt 
Mysusetrom»
�� Av Per Erling Bakke, Otta og Kjell Arne Bakke, Oslo 

Av etterlatte papirer etter Kristian O. Lien, tidligere ordfører i Sel og mangeårig for-
mann i Mysusetervegen, finner vi nye opplysninger om da kjerrevegen til Mysuseter 
ble bygd.
	 I brev datert 26. april 1972 skriver Lien til en venn om «da døm begjynte og bygge 
veig åt Mysusetrom». Kilden hans var referat fra et vegmøte, skrevet på store papirark. 
	 Denne «protokollen», naturlig nok preget av tidens tann, viste at det ble holdt 
møte på Selsverket skole den 18. desember 1880. Til vegstyre ble valgt Knud Lofts-
gaard, Johan Nygaard og Frik Skjena. På møtet ble det utlignet hvor mange dagsverk 
hver enkelt skulle arbeide på veganlegget. Det varierte fra fire dagsverk á 10 timer til 
60 dagsverk. De som ville, kunne avstå fra arbeidet ved å betale kr 1,20 per arbeids-
dag. Det ble også vedtatt at de som skulle utføre arbeidet måtte være voksne karer 
som kunne arbeide, og de skulle ha med seg spade, grev og spett. Vegen skulle blant 
annet gå nederst i Uldalsjordet.

Setervegen ferdig i 1887 
18. juli 1887 klokka fire på ettermiddagen var det åpningsfest for setervegen. Inn-
gangsprisen til festen var ei krone, og det møtte 33 personer. Overskuddet kr 15,54 
gikk til veganlegget.
	 På vegmøte 29. oktober samme år ble det vedtatt følgende:

Undertegnede setereiere på Mysuseter, Pungenseter og Ultungen inngår herved på ikke at 
skaffe Logi eller Husly på nogen på våre setre til nogen af Opsidere eller Bringere, som har 
mosekjøring fra nevnte setre og som vegrer seg for, efter det forhold som hittil er brukt, at 
betale, hvad de resterer i arbeide til veianleget Selsverket-Mysuseter, og hvad de ifølge den 
foretagne utligning plikter at utrede til infrielse af de for nevnte arbeidsregning optagne laan.
	 Forpliktelse til at nekte logi gjelder baade om høsten ved mosetagning og om vinteren ved 
lynning og kjøring saavel for heste som folk. Skulde nogen af oss undertegnede setereiere 
handle mot denne overenskomst, indgaar vedkommende setereier herved paa at betale, 
hvad den indtagne logerende resterer til veganlegget, det være veiarbeide eller penger.

Sell den 29de oktober 1887

Knud Loftsgaard, Joh. Nygaard, F. Skjena, O. Gundersen Moen, Peder Klevmellom, Ole 
Syversen Havn, Marit Gjedsiden, John Hullet, S. Veggum, Ole L. Gjedsiden, L.O. Tollefstu-
en, Syver P. Ulvolden, Jakop O. Loftsgaard, Gunda C. Otekren, Paul H. Klevmellom

(Kilde: selhistorie.no)

Fra gamle dager
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Tillitsvalgte
Navn	 Adresse / E-post	 Telefon
Kåre B. Hansen	 Johan Nygårdsgt. 17B, 2670 Otta 
		  kb.hans@frisurf.no  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 959 69 811
Øivind Breen	 Mylskerudveien 39, 1152 Oslo
		  obreen@mac.com . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         900 51 522
Arvid Blindheim	 Hellandhaugen 10, 6390Vestnes
		  arvid.blindheim@mrfylke.no  . . . . . . . . . . . . . . .              913 28 056
Torodd Hauger	 Østre Årefjordvei 33, 1570 Dilling . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   
		  toroddhauger@hotmail.com . . . . . . . . . . . . . . . .                901 79 389
Tove Myhren	 Kleivrudveien 19, 2670 Otta
		  tove.myhren@ottatunet.no  . . . . . . . . . . . . . . . . .                 909 73 210
Thorleif Tangen	 Svelstad 9, 2670 Otta
		  thotang@online.no . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        907 75 830
Knut Bryn	 Heramb-Aamots v. 4, 6414 Molde
		  knbryn@online.no . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        414 18 819
Gro Stangeland	 Oberst Rodesv. 44f, 1152 Oslo
		  gr-sta@online.no . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         901 22 848
Oddny Teighagen	 Postboks 103, 2675 Otta
		  mateigha@online.no . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                      922 59 168
Gregor Jøingsli	 Nøkleblommen 24, 2611 Lillehammer
		  gj@byggutvikling-ost.no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   415 13 541
Marie Andreassen	 Kongsvegen 48, 2670 Otta
		  Marie.Andreassen@sel.kommune.no  . . . . . . . .        990 48 393

Mysuseter servicesenter
åpner for sesongen 25. juni

Butikken: kl. 10–17, søndag 10–13
Kafeen: kl. 12–17

I fellesferien vil kafeen være åpen til kl. 20.

Telefon: 61 23 39 17
Telefaks: 61 23 15 92

Postboks 103, 2675 Otta
E-post: post@mysuseter.no

Hjemmeside: www.mysuseter.no
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Nyt sommeren mens den er her. Før vi vet ordet av det, er høsten kommet. Men den er også fin i fjellet … 
Foto: Roy Nordstrøm


